



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KRAPINSKE TOPLICE
OPĆINSKA NAČELNICA
KLASA: 022-01/21-01/0019
URBROJ: 2197/03-01-21-1
Krapinske Toplice, 06.09.2021

Na temelju članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne Novine“ broj 19/13- pročišćeni tekst, 137/15., 123/17., 98/19 i 144/20) i članka 42. stavak 1. Statuta Općine Krapinske Toplice (Sl. glasnik KZZ br 16/09., 8A/13., 6/14., 4/18. 13/20, 16/20-pročišćeni tekst, 26/20 i 19b/21), Općinska načelnica Općinskom vijeću Općine Krapinske Toplice podnosi

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 2021.godine

Odredbom članka 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (dalje u tekstu: Zakon) propisano je da općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Odredbom članka 42. stavak 1. Statuta Općine Krapinske Toplice propisano je da Općinski načelnik dva puta godišnje, u pismenom obliku, podnosi polugodišnje izvješće o svom radu i to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.

Sukladno citiranim odredbama Općinskom vijeću Općine Krapinske Toplice podnosi se izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2021.g., prema realizaciji programa:

1. PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

-asfaltiranje nerazvrstanih cesta- Završeni radovi na modernizaciji nerazvrstanih cesta iz Programa za 2020.god. Ugovoreni su radovi u iznosu od 2.318.915,50 kn, a izvršeni u iznosu od 2.316.193,51 kunu. Ukupno je modernizirano cca 4.500 m nerazvrstanih cesta. Izvođač radova - Zajednica ponuditelja: Županijske ceste zagrebačke županije d.o.o. i Strojni iskop-transport Vladimir Zajec.

Asfaltirane su sljedeće dionice: ŽC2155-Jakoplići: 30,0m, Bobekov put: 136,0m, ulica Braće Radić:130,0m, odvojak Sambolovo:650,0m, odvojak D507-Kerepi:224,0m, odvojak Raspelo-Župančić-Halapiri(Plečko):110,0m, odvojak Belini:652,0m, odvojak Golubići-Kordeji:580,0m, odvojak Filipci-Barići:1.250,0m, odvojak Plahutari:240,0m, spojna cesta Klokovec-Selno:150,0m, ulica Z. Balokovića:40,0m, odvojak Iveković-Nesek:100,0m.

-Vodovodna mreža -sklopljeni ugovori o sufinanciranju izgradnje vodovodne mreže na području Općine sa Zagorskim vodovodom d.o.o. iz Zaboka za dionice: naselje Klokovec, ogranak Sambolovo u duljini od 600 m(radovi izvedeni), odvojak Hršak Breg u duljini od 550 m, visoka zona Mala Erpenja , prva faza (Belini)

2. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Odlukom o komunalnim djelatnostima na području Općine Krapinske Toplice, koja je donijeta na sjednici Općinskog vijeća održanoj 11.12.2019.g. trgovačkom društvu EKO ALEJA d.o.o. povjereno je obavljanje komunalnih djelatnosti koje se odnose na održavanje komunalne infrastrukture, i to: održavanje nerazvrstanih cesta (osim nabave kamenog materijala, sanacije udarnih rupa i horizontalna i vertikalna signalizacija), održavanje javnih površina, održavanje mjesnog groblja, čišćenje odvodnih kanala-graba, strojno uklanjanje granja i šiblja.

U navedenom razdoblju nastavljeni radovi, prema potrebama: održavanje javne rasvjete, održavanje i postavljanje prometne signalizacije, održavanje mjesnog groblja, ugradnja kamenog materijala, čišćenje oborinskih kanala, sanacija cesta nakon vododerina i drugi radovi na održavanju nerazvrstanih cesta, održavanje javnih površina.

3. SOCIJALNA SKRB, PREDŠKOLSKI ODGOJ, ŠKOLSTVO, KULTURA I UDRUGE

U okviru programa socijalne skrbi Općina je putem nadležnih tijela odobravalala pomoći i to u vidu jednokratne naknade (pomoć ostvarilo 15 korisnika), novčane pomoći za novorođeno dijete (pomoć ostvarile 22 obitelji), poklon bona za nabavu prehrambenih proizvoda (34 korisnika) i druge pomoći socijalno ugroženim obiteljima (pomoć za sanaciju kuće, za liječenje djeteta i sl.).

Krajem mjeseca ožujka 2021.g. započelo provođenje projekta „ZAŽELI za Općinu Krapinske Toplice“-program zapošljavanja žena. Općini su odobrena bespovratna sredstva iz Europskog socijalnog fonda u svrhu provedbe projekta pod nazivom ZAŽELI za Općinu Krapinske Toplice u iznosu od 926.350,00 kuna. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava sklopljen je se Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike (Upravljačko tijelo) i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije (Posredničko tijelo razine 2). Projektom se teži povezati i zadovoljiti potrebe nezaposlenih žena i osoba starije životne dobi i osoba u nepovoljnom položaju na način da će nezaposlene žene brinuti će o starijim osobama, te će nakon završetka predviđenog radnog odnosa biti osposobljene za neko traženo zanimanje na našem području. U projektu je zaposleno 10 žena na vrijeme od jedne godine koje se brinu o 60 korisnika, te voditelj projekta unutar Jedinstvenog upravnog odjela Općine.

Nastavljeno sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja u Dječjem vrtiću Maslačak Krapinske Toplice, sukladno osiguranim sredstvima u proračunu Općine.

U navedenom razdoblju Općina je sufinancirala i troškove prijevoza za učenike srednjih škola s područja Općine za razdoblje u kojem se nastava nije održavala online.

Prijevoz za učenike srednje škole sufinanciran je temeljem Odluke Općinskog načelnika. Iznos sufinanciranja činio je razliku između iznosa koji je osigurala Županija i Država, tako da je prijevoz za učenike bio besplatan. Sufinanciranjem je obuhvaćeno cca 200 učenika srednjih škola s područja Općine.

Nastavljena je i isplata učeničkih i studentskih stipendija. Općina ima ukupno 44 korisnika učeničke/studentske stipendije. Stipendiju ostvaruje 20 učenika, 21 student, 1 nadareni student i 3 nadarena učenika.

U navedenom razdoblju, a sukladno programu javnih potreba u kulturi, Općina je financirala redovnu djelatnost Općinske knjižnice Krapinske Toplice.

Sukladno Godišnjem planu raspisivanja javnih natječaja ili poziva za sufinanciranje programa, projekata i manifestacija koje provode udruge za 2021.g. za dodjelu sredstava iz Proračuna Općine za 2021.g., u mjesecu siječnju raspisan je javni natječaj za 2 prioriteta područja: za prioriteta područje kulture, ukupna vrijednost natječaja iznosila je 90.000,00 kuna, i za prioriteta područje društveno-socijalnog razvoja, ukupna vrijednost natječaja iznosila 110.000,00 kn. Rok za podnošenje prijedloga programa ili projekta bio je 30 dana, odnosno do 26.02.2021.g. Na javni natječaj svoje prijave dostavilo

je 8 udruga i to 2 udruge za prioritarno područje 1 i 6 udruga za prioritarno područje 2. Nakon provedenog postupka prihvaćene su prijave svih prijavitelja te su sklopljeni Ugovori o sufinanciranju programa.

Za sufinanciranje djelatnosti udruga u kulturi, prioritarno područje 1, sklopljeni su ugovori sa sljedećim udrugama: KUD Zlatko Baloković i Udruga Sv. Juraj Jurjevec.

Za sufinanciranje udruga prema prioritarnom području 2 – sklopljeni su ugovori sa sljedećim udrugama: Udruga žena Vrtnjakovec, Društvo „Naša djeca“ Krapinske Toplice, Sportsko društvo Mala Erpenja, Udruga za sport i rekreaciju Viča Sela, Kubure Male Erpenje i HVIDR-a Zabok

Za financiranje javnih potreba u sportu, sukladno Programu, sklopljen je ugovor sa Sportskom zajednicom o sufinanciranju rada zajednice i sportskih udruga. Sportska zajednica Općine provela je javni natječaj za dodjelu sredstava sportskim udrugama.

4. CIVILNA ZAŠTITA I ZAŠTITA OD POŽARA

U skladu sa osiguranim sredstvima u Proračunu Općine i Ugovorom sa Vatrogasnom zajednicom Općine Krapinske Toplice o financiranju djelatnosti u 2021.g., nastavljeno financiranje.

Sukladno Odluci Općinskog vijeća od 28.12.2020.g. o sufinanciranju izgradnje Vatrogasnog doma za potrebe DVD-a Krapinske Toplice, 12.01.2021.g. sklopljen Ugovor o sufinanciranju u iznosu od 1.550.000,00 kuna tijekom 2021.g. odnosno u skladu s mogućnostima proračuna Općine.

Na temelju zahtjeva dobrovoljnog vatrogasnog društava Mala Erpenja izdana suglasnost na imenovanje zapovjednika i zamjenika zapovjednika.

Stožer civilne zaštite Općine Krapinske Toplice održano je sjednicu 17.03.2021.g. na kojoj je razmatrano stanje zaštite od požara u Općini Krapinske Toplice, te je usvojio određene akte vezane uz plan rada za požarnu 2021.g. odnosno utvrdio prijedloge akata temeljem kojih je odluku donijelo općinsko vijeće i načelnik. Slijedom toga donijeti su sljedeći akti: Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2021. godini na području Općine Krapinske Toplice; Plan aktivnog uključivanja svih subjekata zaštite od požara na području Općine Krapinske Toplice u požarnoj sezoni u 2021.g.; Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Krapinske Toplice za 2021. godinu

Provedene su radnje u svrhu donošenja odluke o osnivanja novog Stožera civilne zaštite, a koju temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite i Pravilnika o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite donosi općinski načelnik najkasnije u roku od 30 dana od dana stupanja na dužnost nakon provedenih lokalnih izbora.

5. PROGRAM POLJOPRIVREDE I VETERINARSKO-HIGIJENIČARSKA SLUŽBA

Sukladno Programu potpore poljoprivredi na području Općine za 2021.g. dodjeljuju se potpore za sljedeće aktivnosti:

1. Mjera 1: Potpora za umjetno osjemenjivanje stoke (krava, junica, krmača).
2. Mjera 2: Potpora za nabavu trajnih nasada (za podizanje i obnovu trajnih nasada) .
3. Mjera 3: - potpora za izobrazbu o sigurnom rukovanju pesticidima

Javni poziv za podnošenje zahtjeva za mjeru 1. i 2., objavljen je 12.02.2021.g., a do 30.06.2021.g. na javni poziv dostavljeno je 8 zahtjeva od kojih 7 za umjetno osjemenjivanje, a jedan za nabavu trajnih nasada.

Sukladno Programu provedena je i dopunska izobrazba o sigurnom rukovanju pesticidima u kojoj je sudjelovalo 88 osoba koje su dobile potvrdu o provedenoj izobrazbi.

Nastavljen je rad poljoprivrednog redara, koji je temeljem prijava građana ili po službenoj dužnosti razmatrao 30 zahtjeva vezano na zapuštenu zemljište, te uputio vlasnicima/posjednicima opomene. Do sada nije izdano niti jedno rješenje.

Za obavljanje poslova veterinarsko-higijeničarske službe u 2021.g. sklopljen je ugovor sa veterinarskom ambulantom Klanjec (sakupljanje uginulih životinja sa nerazvrstanih cesta) i tvrtkom ZAG-VET d.o.o. iz Konjšćine za pružanje usluga smještaja u skloništu „LUČ ZAGORJA“ za napuštene ili izgubljene pse i mačke i obavljanje poslova uklanjanja i zbrinjavanja nusproizvoda životinjskog podrijetla.

Na taj je način Općina osigurala i provođenje zakonske obveze prema odredbama Zakona o zaštiti životinja, a koja se odnosi na osiguravanje skloništa za napuštene pse i mačke.

U mjesecu travnju provedena je obvezna preventivna deratizacija domaćinstava, vodotoka i javnih površina na području Općine, kao posebna mjera za sprečavanje suzbijanja zaraznih bolesti. Uslugu je provela tvrtka Salubris d.o.o. iz Pregrade uz stručni nadzor Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko Zagorske županije.

U suradnji s Lovачkim savezom Krapinsko-zagorske županije pokrenut postupak za izradu Programa zaštite divljači na području Općine Krapinske Toplice. Program je izrađen, usvojen na sjednici Općinskog vijeća te je upućen na dobivanje suglasnosti od Ministarstva poljoprivrede.

6. TURIZAM

U izvještajnom razdoblju nastavljeno sufinanciranje rada Turističke zajednice područja Srce Zagorja, čije je sjedište u Krapinskim Toplicama, kao i pripreme za održavanje jubilarnog 10. BadlFesta u skladu s važećim epidemiološkim uvjetima.

7. OSTALI POSLOVI

7.1. PRIJAVA PROJEKATA NA NATJEČAJ

U prvom polugodištu 2021.g. prijavili smo sljedeće projekte:

1. Ministarstvu turizma i sporta – za sufinanciranje izgradnje i opremanja sportskih građevina u 2021.g.- sredstva nisu odobrena
2. Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine – razvoj komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2021.g. – izvršena prijava za modernizaciju nerazvrstanih cesta; dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 171.240,00 kuna, sredstva nisu uplaćena u Proračun
3. Ministarstvu kulture: za projekt digitalizacija kino dvorane. Odobrena sredstva u iznosu od 300.000,00 kuna, ugovor s ministarstvom još nije sklopljen. Ukupna vrijednost projekta procijenjena je na 497.000,00 kuna.
4. Hrvatskim vodama – za sanaciju klizišta u Klokovcu (raskriže sa županijskom cestom). Odobrena sredstva u iznosu 55% od troškova sanacije (cca 400.000,00 kuna)

7.2. JAVNI RAD - Provedba mjera iz Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja

Početak mjeseca lipnja objavljen javni poziv nezaposlenim osobama za podnošenje prijava za zapošljavanje u programu javnih radova na području Općine za 2021.g., uz mogućnost zapošljavanja dvije osobe. Program javnih radova mjera je zapošljavanja koja se temelji na društveno korisnom radu, kojoj je cilj uključiti nezaposlene osobe u program aktivacije na poslovima društveno korisnog rada, uz potporu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Općine.

Ugovori o radu sklopljeni su krajem mjeseca lipnja na vrijeme od šest mjeseci (jedna osoba) odnosno devet mjeseci (jedna osoba).

7.3. LOKALNI IZBORI

Prvo polugodište 2021.g. obilježili su i lokalni izbori - izbori članova općinskog vijeća i izbor općinskog načelnika. Izbori su održani dana 16. svibnja (prvi krug), kada je izabran novi sastav Općinskog vijeća od 13 vijećnika, te prvi krug za izbor općinskog načelnika, i 30 svibnja (drugi krug) za izbor općinskog načelnika.

U izvještajnom razdoblju za troškove izbora utrošena su sredstva u iznosu od 170.141,74 kune, a što čini samo jedan dio troškova.

7.4. NABAVA

U razdoblju od 01.01. do 30.06. 2021.g. provedeni su sljedeći postupci nabave:

7.4.1. Javna nabava:

- postupak za odabir izvođača radova za asfaltiranje nerazvrstanih cesta – postupak poništen,
- nabava električne energije za razdoblje od 01.04.2021.g. do 31.03.2022.g. – ugovor sklopljen s tvrtkom HEP-OPSKRBA d.o.o. iz Zagreba, vrijednost ugovora 266.512,14 kuna za isporuku električne energije
- nabava kamenog materijala u 2021.g. – ugovor sklopljen s obrtom NPT, obrt za prijevoz, komunalne radove, trgovinu i gradnju, Anđelko Krištofić, vrijednost ugovora 246.875,00 kuna

7.4.2. Postupci jednostavne nabave procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 70.000 do 200.000,00 odnosno 500.000,00 kuna:

- održavanje javne rasvjete – ugovor ELICOM d.o.o iz Zagreba- vrijednost ugovora 85.000,00 kuna
- održavanje prometne signalizacije – VEPEL d.o.o., Kumrovec- vrijednost ugovora 70.000,00 kuna
- sanacija udarnih rupa – obrt KRT, komunalni radovi, transport i trgovina, Vjekoslav Filipaj- vrijednost ugovora 299.375,00 kuna
- opremanje društvenog doma Mala Erpenja – Novi ambijent d.o.o. iz Zagreb, vrijednost ugovora 218.325,00 kuna
- geodetsko evidentiranje nerazvrstanih cesta – GEO-LEGIN d.o.o. podružnica Zabok, vrijednost ugovora 111.375,00 kuna
- sanacija klizišta Klokovec – postupak poništen

7.4.3. Postupci jednostavne nabave procijenjene vrijednosti do 70.000,00 kuna:

- usluga prijave i vođenja projekata – ugovor o poslovno tehničkoj suradnji – Level projekt d.o.o. iz Zagreba (mjesečna naknada 6.625,00 kuna) – ugovor raskinut u mjesecu srpnju
- novelacija projektne dokumentacije za projekt sanacija klizišta Klokovec – Aking d.o.o. iz Zagreba, vrijednost ugovora 24.875,00 kuna
- novelacija projektne dokumentacije za projekt – uređenje pješačke staze u Ulici Antuna Mihanovića – mikelić vreš arhiteksti d.o.o. iz Zagreba,
- nabava opreme za projekt ZAŽELI (laptop, projektor, foto aparat..) – Tarea d.o.o. iz Siska, vrijednost ugovora 23.900,00 kuna
- ucjevljenje kanala u Ulici A.Augustinčiča - NPT, obrt za prijevoz, komunalne radove, trgovinu i gradnju, Anđelko Krištofić, vrijednost ugovora 57.500,00 kuna
- poslovno savjetovanje za provedbu svih postupaka nabave za projekt ZAŽELI - Level projekt d.o.o. iz Zagreba, vrijednost ugovora 23.750,00 kuna
- poslovno savjetovanje za upravljanje i provedbu projekta ZAŽELI - Level projekt d.o.o. iz Zagreba, vrijednost ugovora 82.650,00 kuna
- nabava higijenskih potrepština- projekt ZAŽELI – Trgocentar d.o.o., vrijednost ugovora 34.236,00 kuna

- promidžba i vidljivost – projekt ZAŽELI – Studio za dizajn i tisak Arkuš, Donja Stubica, vrijednost ugovora 9.312,50 i OPG Ivan Halapir, Vrtnjakovec – vrijednost ugovora 2.493,75 kuna
- usluga osposobljavanja žena – projekt ZAŽELI – Pučko otvoreno učilište Zabok, vrijednost ugovora 17.000,00 kuna

7.5. IZDAVANJE RAZNIH AKATA

U izvještajnom razdoblju izdavana su razna rješenja i drugi akti, najviše na zahtjev stranaka:

- rješenje o visini naknade za legalizaciju
- rješenje o visini komunalnog doprinosa
- rješenja o ostvarivanju prava iz socijalne skrbi (jednokratna naknada, pomoć za novorođeno dijete, ostale pomoći po odluci načelnika)
- odobrenja o korištenju javnih površina
- očitovanja o usklađenosti glavnog projekta s propisima
- izdane potvrde o posebnim uvjetima građenja
- izdana uvjerenja o korisniku grobnog mjesta
- izdana odobrenja o uređenju grobnog mjesta
- razne suglasnost i uvjerenja.

7.6. PROMETNO REDARSTVO

U obavljanju poslova prometnog redara u izvještajnom razdoblju prometni redar izdavao je i pisana upozorenja zbog činjenice da je uvedena naplata parkiranja i na parkiralištu „Aleja“ i na parkiralištu iza zgrade Općine, kao i kazne za nepropisno parkiranje. Izdano je 57 kazni i 30 upozorenja.

7.7. UREDSKO POSLOVANJE

Svi predmeti u rješavanju evidentirani su prema propisima o uredskom poslovanju i nalaze se u pismohrani Općine Krapinske Toplice. Uredsko poslovanje vodi se u „Uredu bez papira“, a u razdoblju od 01.01.do 30.06.2021.g. evidentirano je 570 predmeta (514 neupravna i 56 upravnih predmeta).

U okviru redovne djelatnosti Općine odnosno upravnog odjela obavljane su i sve druge svakodnevne zadaće kao što su kontakti s građanima, poslovi oko utvrđivanja i naplate komunalne naknade, naknade za grobna mjesta, komunalnog doprinosa, prometnog redarstva, naknade za legalizaciju, uviđaji na terenu zbog prijava raznih problema vezano uz održavanje cesta, održavanje javne rasvjete, izgradnju vodovodne mreže, održavanje poljoprivrednog zemljišta.

U navedenom razdoblju poslovi unutar Jedinstvenog upravnog odjela obavljani su uz pridržavanje svih epidemioloških mjera u svrhu sprječavanja širenja epidemije, zaštite službenika i građana. U određenom periodu bio je obustavljen i rad sa strankama te se isti obavljao putem telefona, maila . sl.

7.8. PRIPREMA SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA I RADNIH TIJELA

U razdoblju od 01.01. do 30.06.2021.g. održane su sljedeće sjednice:

1. OPĆINSKO VIJEĆE: 2 sjednice (08.02. i 06.04.- sa 37 točaka dnevnog reda.) Donijete su sljedeće odluke:

08.02.2021.g.

1. Odluka o imenovanju ravnatelja Općinske knjižnice Krapinske Toplice;
2. Odluka o oslobađanju od plaćanja dijela komunalne naknade;
3. Odluka o dugoročnom zaduživanju Općine Krapinske Toplice;

06.04.2021.

1. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju u 2020.g. Zagorske javne vatrogasne postrojbe
2. Zaključak o prihvaćanju Financijskog izvješća i izvješća o radu Općinska knjižnica Krapinske Toplice za 2020.g.;
3. Zaključak o davanju suglasnosti Općinskoj knjižnica Krapinske Toplice na Financijski plan za 2021.g. i projekcija za 2022-2023.g.;
4. Zaključak o davanju suglasnosti Dječjem vrtiću „Maslačak“ Krapinske Toplice na prvu izmjenu Financijskog plana za 2020.g.;
5. Zaključak o davanju suglasnosti Dječjem vrtiću „Maslačak“ Krapinske Toplice na Financijski plan za 2021.g. i projekcija za 2022. i 2023.g.;
6. Zaključak o davanju suglasnosti Dječjem vrtiću „Maslačak“ Krapinske Toplice na Financijski plan za 2021.g. i projekcija za 2022. i 2023.g.;
7. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg obračuna Financijskog plana za 2020.g. Dječjeg vrtića „Maslačak“
8. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i Financijsko izvješće za 2020.g.; Vatrogasne zajednice Općine Krapinske Toplice –
9. Zaključak o prihvaćanju izvješća Općinskog načelnika o provedbi Plana gospodarenja otpadom u 2020.g. s Izvješćem davatelja usluge;
10. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u slučaju prirodnih nepogoda za 2020.g.;
11. Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Krapinske Toplice;
12. Poslovnička Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća;
13. Odluka o grobljima na području Općine Krapinske Toplice;
14. Odluka o izmjenama Odluke o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora u Općini Krapinske Toplice;
4. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Krapinske Toplice za 2021.g.;
5. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Općinskog načelnika o drugoj preraspodjeli planiranih sredstava u Proračunu Općine Krapinske Toplice za 2020.g.;
6. Zaključak o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o radu za razdoblje 01.07. do 31.12.2020.g.;
7. Odluka o godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Općine Krapinske Toplice za 2020.g.;
8. Godišnji izvještaj o provedbi Plana razvojnih programa u 2020.g.;
9. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređenje komunalne infrastrukture u 2020.g.;
10. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2020.g.;
11. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu u 2020.g.;
12. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u 2020.g.;
13. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana rasporeda sredstava za ostvarivanje prava iz socijalne skrbi u 2020.g.;
14. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo u 2020.g.;
15. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe u 2020.g.;
16. Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o zaduživanju za razdoblje 01.01. – 31.1.2020.g.;
17. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja iz 2020.g.;
18. Zaključak o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje 01.01. do 31.03.2021.g.;
19. Odluka o mjerama pomoći poduzetnicima pogođenim epidemijom COVID-19;
20. Program zaštite divljači za površine na kojima je zabranjeno ustanovljenje lovišta na području Općine Krapinske Toplice

2. ODBORI OPĆINSKOG VIJEĆA:

- Odbor za financije i proračun – 2 sjednice
- Odbor za statut i poslovnik – 5 sjednica
- Odbor za izbor i imenovanja – 1 sjednica
- odbor za predstavke i pritužbe – 1 sjednica

3. SOCIJALNO VIJEĆE – 2 sjednice, sa ukupno 26 točaka dnevnog reda odnosno zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć.

4. POVJERENSTVO ZA NABAVU – 6 sjednica.

Općinska načelnica:
Gordana Jureković



Dostaviti:

1. OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE KRAPINSKE TOPLICE

1. Božo Ružak, predsjednik Općinskog vijeća, Čret 84B
 2. Martina Šarlog Vincek, potpredsjednica Općinskog vijeća, Klokovec 270
 3. Antun Zupanc, Antuna Mihanović 22
 4. Vlatka Mlakar, Zagrebačka 22
 5. Milan Zubić, Zagorski put 11A
 6. Davor Špoljar, Lovreća Sela 12A
 7. Đurđa Novak, Čret 27A
 8. Zvonko Očić, Gregurovec 18
 9. Gordana Kapelac, Selno 146
 10. Vladimir Huzak, Hršak Breg 40B
 11. Franjo Barić, Matije Gupca 8
 12. Željko Legčević, Klokovec 65A
 13. Željko Gmajnički, Selno 90A
2. Odbor za financije i proračun
 - Vlatka Mlakar
 - Slavko Žnidarić
 - Željko Gmajnički
 3. Odbor za Statut i poslovnik
 - Antun Zupanc
 - Milan Zubić
 - Željko Gmajnički
- 4. Objava:**
- oglasna ploča Općine
 - web stranica Općine
5. Pismohrana